

新华社北京8月16日电 国家能源局组织编写的《深入学习习近平关于国家能源安全的重要论述》一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。

本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,分专题阐述了习近平总书记关于国家能源安全重要

论述的丰富内涵、核心要义、精神实质、实践要求。党的十八大以来,习近平总书记多次就能源安全发表重要讲话,作出一系列重要指示,深刻指出能源安全是关系国家经济社会发展的全局性、战略性问题,强调能源保障和安全事关国计民生,是须臾不可忽视的国之大事,明确保障国家能源安全

必须推动能源生产和消费革命。习近平总书记关于国家能源安全的重要论述,深刻阐明了事关国家能源安全的一系列方向性、根本性、全局性、战略性问题,具有很强的政治性、思想性、指导性和针对性,为新时代国家能源安全工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

2024年8月17日 星期六 农历甲辰年七月十四
今日4版 第27476期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-3



浙江日报报业集团
ZHEJIANG DAILY PRESS GROUP

易炼红在省委巡视发现问题剖析整改推进会上强调 以巡视整改工作新进展新成效

为勇当先行者谱写新篇章提供更加坚强有力保障

本报杭州8月16日讯(记者翁浩浩)16日下午,省委召开巡视发现问题剖析整改推进会,深入学习领悟习近平总书记关于巡视工作的重要论述和考察浙江重要讲话精神,认真落实党的二十届三中全会关于健全巡视巡察工作体制机制的部署要求和修订的《中国共产党巡视工作条例》,通过对省委巡视发现问题的复盘通报、深入剖析,举一反三、以点带面,推动巡视整改工作落到实处。省委书记易炼红出席会议并讲话,强调要始终把巡视整改作为政治责任,从严从实抓好整改,把严的基调、严的措施、严的氛围传下去、一贯到底,以巡视整改工作新进展新成效为勇当先行者、谱写新篇章提供更加坚强有力保障。

我革命、全面从严治党的战略性制度安排。要深入学习领悟习近平总书记关于巡视工作的重要论述,真正把巡视发现的问题透视图清楚、剖析到点、整改彻底,推动巡视成果全面运用、深度转化。要切实提高政治敏锐性、鉴别力,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力;牢固树立和践行正确政绩观,实实在在办实事、做好事、解难事,以为民办事、为民造福的政绩赢得群众认同的口碑;坚定不移推动高质量发展,一体推进教育科技人才强省建设,以科技创新为引领,加快构建现代化产业体系,积极探索因地制宜发展新质生产力省域新路径;对一把手严格管、管到位,以有效监督把关键少数管住管好;持续提升党员干部的担当劲头、斗争精神,聚力推进创新深化改革攻坚开放提升,确保改革发展稳定各项工作

行稳致远;加快补齐管党治党的薄弱环节,在党建引领基层治理上持续发力,把全面从严治党向基层延伸、向纵深推进;以更大力度建章立制、抓本治源,坚持当下改与长久立相结合,更有针对性实效性补短板、防风险、固根基,坚决防止问题反弹回潮、复发再发,真正以解决一件事撬动治理一类事。

易炼红强调,要以科学系统的方法抓深做实巡视,后半篇文章,坚持以上率下、层层压实整改责任,坚持综合施治、全面提升整改效果,坚持震慑常在、做深做细日常监督,推动巡视整改再破题再加力再深化,形成以巡促改、以巡促治的常态长效,以实实在在的工作助力保障浙江实现更充分、更先进、更全面、更高质量、更可持续发展。

省直属有关单位党委(党组)主要负责人、各设区市党委书记等参加会议。

易炼红会见斐济总理西蒂维尼·兰布卡一行



8月16日下午,省委书记、省人大常委会主任易炼红在杭州会见了斐济总理西蒂维尼·兰布卡一行。

本报杭州8月16日讯(记者翁浩浩)16日下午,省委书记、省人大常委会主任易炼红在杭州会见了斐济总理西蒂维尼·兰布卡一行。

易炼红代表省委、省政府和6600多万浙江人民向西蒂维尼·兰布卡总理一行表示欢迎。他说,中国和斐济是好朋友、好伙伴。总理阁下此行再次访问浙江,充分体现了对深化中斐友谊、推进浙江和斐济合作的高度重视。前不久召开的中国共产党二十届三中全会向全世界宣示了将全面深化改革进行到底的坚定决心,全会通过的《决定》强调中国式现代化是走和平发展道路的现代化,提出推动构建人类命运共同体,践行全人类共同价值,为我们进一步巩固浙江和斐济友好关系提供了根本遵循。习近平主席在浙江工作时为浙江量身制定了“八八战略”这一省域发展全面规划和顶层设计,20年多来指引浙江发生了全方位、系统性、深层次精彩蝶变。当前,我们正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平主席考察浙江重要讲话精神,持续推动“八八战略”走深走实,努力实现更充分、更先进、更全面、更

高质量、更可持续发展。得益于中斐关系的长足发展、走深走实,浙江与斐济的务实合作取得丰硕成果,迎来更大机遇。我们愿同斐济携手开创交流合作新局面,助力共建“一带一路”倡议同《蓝色太平洋2050战略》的对接与合作,深化海洋渔业、小商品贸易等领域经贸往来,加强教育、文化、旅游等方面互动交流,开展更多可持续、高质量友城合作,助推中斐相互尊重、共同发展的全面战略伙伴关系不断向前发展。

西蒂维尼·兰布卡感谢浙江的热情接待和为推动中斐两国友好交往所作的积极贡献。他说,斐济和中国有着深厚的友谊,我非常高兴能再次访问浙江,亲身感受中国式现代化建设的巨大成就。希望此次来访为契机,与浙江在海洋经济、经贸投资、人文旅游等方面深化合作、扩大交往、共谋发展,持续提升两地人民福祉,推动中斐友好关系实现新的发展。

省领导邱启文、卢山,中国驻斐济大使周剑,中国政府太平洋岛国事务特使钱波,斐济驻华大使李振凡参加会见。

省委宣讲团赴各地宣讲党的二十届三中全会精神 凝聚前行共识 激发奋进力量

本报讯(记者王璐怡)党的二十届三中全会吹响了进一步全面深化改革的冲锋号。踏上新征程,如何更好汇聚起推进中国式现代化的浙江力量?7月底以来,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团分赴全省11个设区市及有关县(市、区),以有高度、有广度、有温度的宣讲,进一步引导广大党员干部群众把思想和行动统一到全会精神上来。

宣讲团由11位改革重点领域涉

及的有关部门、厅局主要负责人组成。7月30日,省委宣讲团在杭州集中学习、精心备课,此后陆续分赴各地宣讲。宣讲团宣讲了全会精神,宣讲了习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措等,并就如何贯彻好、落实好全会精神作了系统阐释和深入解读。

省委宣讲团的宣讲报告深入浅出,事例鲜活,在权威表述基础上着重结合习近平总书记

锚定现代化改革再深化 宁海打造新型农文旅综合体 文化大院带动村民小院

本报讯(记者陈醉 共享联盟·宁海蒋攀 吴帅)近日,夜幕下的宁海县深甽镇南溪村南溪小院烟火气十足,一年一度的“村K大赛”乡村嗨歌王火热上演。

作为宁海打造的首个乡村文化大院,眼前的南溪小院看上去更像一个集休闲、餐饮、娱乐于一体的农文旅综合体。几幢农居围出两三万平方米的院子,院内用旧材料设计了艺术小品,摆着五六个透明的帐篷屋、几十张户外桌,游客、村民坐得满满当当;20多位村嫂忙里忙外,烧烤、火锅飘香阵阵,院落一角是个农家博物馆,展陈乡村老物件,有老院落,有老底子美食,惬意舒适,这是乡土味十足的现代乡村。一位游客兴奋地说:自去年5月开张以来,南溪小院已举办60余场次文化活动,迎客6.5万人次,直接营收超70万元。

如何提升乡村气质,助力乡村发展?这就需要激发村民的文化自信和文化创新创造力。宁海县政府相关负责人说,宁海率先破题,探索基于乡村生活场景的新兴业态,文化大院应运而生。宁海的文化大院以1座院落运营实体+1个整体运营为概念,政府搭台、团队介入、百姓唱戏,形成资源上下整合、人才内外协同、业态新老相加的全新农文旅综合体。

南溪小院原本是一片闲置近20年的破旧宅基地。当地通过闲置土地置换、废旧老宅再利用等方式,结



湖州东站位于湖州市吴兴区八里店镇尹家圩村,站房总建筑面积约2万平方米,设有3台7线,远期预计年发送旅客量400万人次左右。项目建成投用后,将助力沪苏湖铁路、湖杭铁路等长三角重要铁路网的互联互通。图为8月15日拍摄的湖州东站项目已经结项。拍友 何伟卫 摄

巴黎残奥会中国体育代表团成立 38名浙江残疾人运动员将出征

本报讯(记者沈吟)第17届夏季残疾人奥林匹克运动会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行。8月16日,中国体育代表团在北京成立。

记者从中国残联获悉,巴黎残奥会中国体育代表团总人数为516人,浙江共有59人入选,其中运动员38

人,教练员和工作人员21人,参赛人数为历届残奥会之最。

此次入选的浙江运动员既有经验丰富的老将,也有崭露头角的新秀。他们中,曾获得残奥会冠军的有11人,如三届残奥会自行车项目冠军、世界纪录保持者李樟煜,两届残奥会举重

项目冠军、世界纪录保持者谭玉娇,以及蒋裕燕、王李超、姚攒、张天鑫等多位残奥会冠军。首次参加残奥会的浙江年轻运动员有11人,年龄最小的是19岁游泳运动员谢志立。

巴黎残奥会共设立22个大项、549个小项,届时将有来自约160个国家和

地区的4400名运动员参赛。浙江运动员将参加射箭、田径、羽毛球、盲人足球、皮划艇、自行车、盲人门球、赛艇、举重、游泳、跆拳道11个大项、69个小项的比赛,参赛项目为历届之最。其中,羽毛球、跆拳道2个项目是我省运动员首次获得残奥会参赛资格。